

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник ОП по Приморскому  
району ОМВД России «Приморский»  
подполковник полиции

Д.С. Дулов

«29» февраля 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА УЧАСТКОВОГО  
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ  
СЕНТИЩЕВОЙ М.С. ОБСЛУЖИВАЮЩУЮ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 24  
МО «УЕМСКОЕ» ЗА 12 МЕСЯЦЕВ 2018 Г.

На территории административного участка № 24 за 2018 год, совершено 13 преступлений, раскрыто 8 преступлений, из них:

- ст.158 УК РФ<sup>1</sup> (кражи) - 12, раскрыто -7, нераскрыто -5 преступлений.
- ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения - угон) - 1, раскрыто.

Раскрываемость преступлений составила 61,5 %. Основную часть преступлений совершенных на территории СНТ МО «Уемское» Приморского района составляют кражи из дачных домов, хозяйственных построек, которые приходятся в основном на зимне-весенний период. Большинство краж совершалось в СНТ «Ягодник», «Исток». Данные преступления происходят из-за отсутствия граждан на дачных участках в данный период и отсутствия охранной сигнализации и видеонаблюдения на дачных участках. Хочется отметить, что в большинстве случаев совершению преступлений способствовала слабая техническая укрепленность, а именно отсутствие сигнализации на дачных домах, отсутствие камер видеонаблюдения. Наличие сигнализации, надежных запирающих устройств на дверях дачных домов или сараев, не оставление вещей представляющих ценность, без присмотра значительно снижает возможность совершения дачных краж. Кроме того, внимание общественности, т.е. владельцев дачных участков к тому, что происходит возле их участков, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.

Также актуальным остается мошенничество, т.е. хищение чужого имущества или приобретения права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, в летне-осенний период, когда на дачные участки приезжают рабочие нанятые для проведения различных строительных работ из сомнительных или не существующих фирм, организаций, которые обманом путем забирают деньги или имущество владельцев дачных участков, и скрываются с ним. В связи с чем, обращаю внимание, чтобы граждане обращались только к проверенным, зарекомендовавшим себя на рынке услуг фирмам и различным организациям. Перед заключением договоров рекомендую проверять все реквизиты организации, фирмы в сети Интернет. Также, выплачивать денежные средства только по фактически исполненным обязательствам, но не заранее. Так же можно сделать акцент, что в последнее время участились случаи совершения мошеннических действий при помощи мобильной связи, путем рассылки СМС сообщений, а так

<sup>1</sup> Уголовный кодекс Российской Федерации

при помощи сети Интернет, рассылкой сообщений мошеннического характера в социальных сетях.

За 2018 год мной выявлено и составлено 73 административных протоколов, из которых 1 по ст. 19.13 КоАП РФ<sup>2</sup> (заведомо ложный вызов), 7 по ст. 20.20 КоАП РФ (распитие спиртных напитков), 4 по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в пьяном виде), 8 по ст. 20.25 КоАП РФ (неоплата штрафа), 1 по ст. 6.24 КоАП РФ (курение в запрещенных для этого местах), 2 по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои), 1 по ст. 7.17 КоАП РФ (уничтожение или повреждение чужого имущества), 1 по ст. 19.15.1 КоАП РФ (проживание гражданина по месту прибывания или жительства без регистрации), 1 по ст. 19.15 КоАП РФ (проживание гражданина РФ без документа удостоверяющего личность – без паспорта), 47 по ст. 12.29 КоАП РФ (нарушений правил дорожного движения). Виновные понесли наказание в виде штрафов или административных арестов, что послужит примером для остальных нарушителей.

На основании п.5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках, вокзалах и других общественных местах. На обслуживаемой территории за отчетный период проводились плановые профилактические мероприятия: «Оружие», «Розыск», «Быт», «Алкостоп», «Штраф», «Рецидив», «Мак», «Подросток», «Трезвый водитель». За отчетный период времени 2018 года мной проведены рейды с различными контролирующими органами, в том числе с представителями пожарной охраны, уголовного розыска, уголовно-исполнительной инспекцией УФСИН<sup>3</sup>, с инспекторами ГИБДД<sup>4</sup>. В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности.

В целях реализации конституционного права граждан на обращение в государственные органы, установленного Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. №3-ФЗ<sup>5</sup> «О полиции», за отчетный период было получено и исполнено 69 сообщений и заявлений граждан по ним приняты следующие решения: по 22 материалам отсутствует состав административного правонарушения, а также состав какого-либо преступления, по 8 отказано в возбуждении уголовного дела, по 28 принято решение в соответствии с КоАП РФ, 11 направлено по подследственности в приморский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета по Архангельской области и НАО, в мировой суд, в МО «Уемское», в ОНД Приморского района и т.д.

Злоупотребление лицами спиртными напитками, по-прежнему является одним из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки. Сотрудниками полиции проводится профилактическая работа с данной категорией лиц с целью предупреждения совершения преступлений и административных правонарушений, а именно, проводятся профилактические беседы, осуществляется наблюдение за их поведением, образом жизни кругом общения, проводится опрос родственников.

<sup>2</sup> Кодекс об Административных Правонарушениях Российской Федерации

<sup>3</sup> Управление Федеральной Службы Исполнения Наказаний

<sup>4</sup> Государственная Инспекция Безопасности Дорожного Движения

<sup>5</sup> Федеральный Закон

Обращаю Ваше внимание на то, что по-прежнему, необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечала ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь в полицию.

В первом полугодии 2019 году будут приниматься необходимые меры по повышению оперативно-служебной деятельности.

Режим приема граждан на УУП № 2 п. Уемский Приморского района Архангельской области, расположенным по ул. Заводской 7 осуществляется по следующим дням:

- вторник с 19 ч. 00 мин. до 21 ч. 00 мин.
- четверг с 19 ч. 00 мин. до 21 ч. 00 мин.
- воскресенье с 15 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.

Контактные телефоны:

Дежурная часть: 285969

Кабинет УУП<sup>6</sup>: 602206

Сентищева М.С.: 89990903316

УУП ОП по Приморскому району  
ОМВД России «Приморский»  
лейтенант полиции

М.С. Сентищева

---

<sup>6</sup> Участковый уполномоченный полиции